

СОГЛАСОВАНО
Председатель Общественного
объединения «Белорусская федерация
легкой атлетики»

СОГЛАСОВАНО
Заместитель директора по
основной деятельности
учреждения «Республиканский
центр олимпийской подготовки по
легкой атлетике»


И.А. Тихон
» _____ 2024 г.


В.В.Голец
« _____ 2024 г.

РЕГЛАМЕНТ
проведения открытого чемпионата и открытого первенства
Республики Беларусь по легкой атлетике
в помещении (эстафетный бег)

28-29 февраля 2024 г.

г. Могилев

Открытый чемпионат и открытое первенство Республики Беларусь по легкой атлетике в помещении (эстафетный бег) проводится в соответствии с республиканским календарным планом проведения спортивных мероприятий на 2024 год, утвержденным приказом Министра спорта и туризма Республики Беларусь от 12 декабря 2023 г. №530, Положением о проведении республиканских спортивных соревнований по легкой атлетике на 2024 год (далее – Положение) и согласно Правилам соревнований по легкой атлетике (далее – Правила соревнований), утвержденным Всемирной легкоатлетической ассоциацией и настоящим регламентом.

1. Руководство проведением соревнований.

Директор соревнований	Сивов Д.В.	НК
Главный судья соревнований	Стукач В.И.	1 кат.
Главный секретарь соревнований	Темрук М.Н.	НК
Заместитель главного секретаря	Сусленкова Е.В.	ВНК
Заместитель главного судьи	Борисов А.Н.	ВНК

2. Место проведения соревнования.

Соревнования проводятся в спортивном комплексе «Олимпиец» (г.Могилев, ул. 30 лет Победы, 1а).

3. Допуск участников к соревнованиям

Предварительная заявка (одна от области с учетом личного первенства) направляется до **20 февраля 2024 г.** на e-mail: competitiondepartmentbfla@mail.ru (в программе EXCEL (образец - на сайте www.bfla.eu в разделе «Судейство»).

Комиссия по допуску к участию в соревнованиях работает 28 февраля с 14:00 до 16:00 в секретариате легкоатлетического манежа СК «Олимпиец».

Подача заявок с допуском врача, КСЕРОКОПИИ ПАСПОРТОВ (СВИДЕТЕЛЬСТВ) сдается в секретариат в день приезда.

ВНИМАНИЕ! Участники, не уплатившие членские взносы, а также не прошедшие обучение и не получившие сертификат о прохождении антидопингового образования Национального антидопингового агентства (сайт www.nada.by) не будут допущены к участию в соревнованиях.

Спортсмены, не имеющие на соревновательной форме (майка, топ с лицевой стороны) государственный флаг Республики Беларусь не будут допущены к участию в соревнованиях (данное требование не распространяется на иностранных спортсменов). Не допускается закрытие государственного флага Республики Беларусь номером участника. Наличие государственного флага Республики Беларусь будет проверяться в CALL ROOM.

Совещание ГСК с представителями команд состоится в пресс-центре СК «Олимпиец»: 28 февраля в 16:30. Совещание судейской коллегии состоится 28 февраля в 17:00 в пресс-центре СК «Олимпиец». Явка всех судей строго обязательна!

4. Организация открытия соревнований.

Открытие соревнований – 29 февраля в 15:35 (от каждой команды по 5 участников). Место сбора - в правом секторе манежа в 15:20. Форма участников открытия – спортивный костюм (единая форма у каждой команды с наличием государственного флага Республики Беларусь).

5. Порядок проведения соревнований

Разминка участников соревнований проводится в разминочном зале на нижнем уровне манежа. Место сбора участников проводится в CALL ROOM в районе первого сектора манежа. Регистрация участников заканчивается за 15 мин. Выход к месту соревнований и выход с арены проводится под руководством судьи (помощника стартера).

Протесты относительно проведения соревнований или показанного результата в виде подаются в течении 30 минут после официального объявления результата вида согласно Правил соревнований и Положения.

6. Медицинское обеспечение

Медицинский персонал, обслуживающий соревнования располагается в районе финиша.

7. Награждение участников соревнований

Церемония награждения является частью соревнований. Спортсмен, не явившийся на церемонию награждения, лишается установленных наград и не дает очков в командный зачет. Обязательным является наличие государственного флага Республики Беларусь на одежде победителей и призеров спортивных соревнований во время проведения церемонии награждения (данное требование не распространяется на иностранных спортсменов) При отсутствии государственного флага Республики Беларусь спортсмен к церемонии награждения не допускается.

Обращаем внимание, что во время проведения соревнований белорусским участникам соревнований запрещено использование на одежде (форме) символов

других государств, кроме государственных символов Республики Беларусь, Участники соревнований несут Личную ответственность за соблюдение норм Закона Республики Беларусь от 5 июля 2004 г. №301-З "О государственных символах Республики Беларусь".

Для всех участников соревнований требования по технике безопасности обязательны к исполнению.

В расписании соревнований возможны изменения после уточнения информации о количестве участников на видах.

Главная судейская коллегия